

SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERE

A határozati javaslatot törvényességi szempontból megvizsgáltam:


/: Dr. Károlyi Ákos :/
jegyző

ELŐTERJESZTÉS

Javaslat a WeReGreen pályázattal kapcsolatos döntés meghozatalára

Az Európai Unió a széndioxid-kibocsátás csökkentése és a klímavédelem céljával a Horizont 2020 program részeként megjelentetett 20 felhívást a „Green deal” (Zöld Megállapodás) célkitűzéshez illeszkedően.

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata felkérést kapott, hogy vegyen részt egy szerveződő pályázati konzorciumi kör munkájában, amely az LC-GD-10-1-2020 „Európai kapacitások az állampolgárok Zöld Megállapodásban való részvételére és annak megvitatására” Green deal felhívásra kíván támogatási kérelmet benyújtani. A benyújtási határidő 2021. január 26. A grazi központú Joanneum Forschungsgesellschaft által vezetett konzorciumban Szombathely mellett olasz, osztrák, svéd, spanyol, szlovén, albán és görög városok, vállalkozások és kutatószervezetek vesznek részt.

A felhívás fókuszában a polgárok tervezésbe és döntéshozatalba való bevonása áll egy klímavédelmi vagy helyi környezetvédelmi problémán keresztül. A projekt megvalósítása során létrejön egy közös fejlesztésű, de minden nemzeti nyelven külön elérhető online platform, amelyen keresztül a partner városok (Tirana, Maribor, Wolfsburg, Siracusa, Szombathely) egy-egy helyi kérdés vonatkozásában saját stratégia alapján valósítják meg a lakosság bevonását, tájékoztatását, a megoldáshoz vezető út megtervezését és részben megvalósítását. A projekt szakmai partnerei protokollokat dolgoznak ki a lakosság bevonásának adatvédelmi és etikai kérdéseinek tisztázására, valamint az uniós és nemzeti jogszabályoknak történő megfelelés biztosítására is.

A platform használata lehetővé teszi a városlakók tájékoztatását arról, hogy hogyan is történik a döntéshozatal egy-egy adott ügyben, milyen tényezőket, információkat kell ennek folyamán beszerezni és figyelembe venni, milyen jogszabályi kötelezettségeknek kell eleget tenni. Szombathely esetében a levegőtisztasági és közlekedési problémák megoldásához tudna a projekt hozzájárulni. A platform az azon keresztül elérhetővé váló adatbázisok használatával, valamint tervezetten egy applikációval kibővítve lehetővé teszi azt, hogy városunk érdeklődő lakói beleszálljanak és visszajelzést adhassanak arról, milyen bonyolult dolog például a forgalomszervezés, milyen szennyező anyagok hogyan keletkeznek és hogyan lehetséges a csökkentésük, és milyen egyéni lépések vezethetnek a forgalmi torlódások vagy a légszennyezés csökkentéséhez.

.....
Irodav.


Osztályv.


Jogi ov.


Aljegyző


Alpm. 1


Alpm. 2


Alpm. 3


PM Kabinet
vezetője

Telefon: +36 94/520-124

Fax: +36 94/313-172

Web: www.szombathely.hu

A konzorcium 5.000.000 euró támogatásra pályázik, amelyből Szombathely projektrésze megközelítőleg 171.000 euró. A támogatás 100%-os, önerő biztosítására nincs szükség. A projekt várhatóan 2021 végétől 36 hónapon keresztül tart majd.



A pályázatban való részvételhez kapcsolódó 2021. január 26-i benyújtási határidő miatt szükséges a döntéshozatal.

Az SZMSZ 51. § (3) bekezdés 24. pontja értelmében a Gazdasági és Jogi Bizottság hagyja jóvá az önkormányzat vagy intézményei által benyújtásra kerülő európai uniós, és egyéb pályázatokat, amennyiben azok önrészt nem igényelnek.

Az Önkormányzatnak a projektben való részvétele – figyelemmel a benyújtási határidőre és a támogatás 100%-os mértékére - megfelel a szükségesség és arányosság szempontjainak.

A katasztrófavédelemről és hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján „veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja.”

Szombathely, 2021. január „10” „


/: Dr. Nemény András :/




SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERE

HATÁROZATI JAVASLAT

..../2021.(.....) PM. sz. határozat

A mai napon a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott bizottsági feladat- és hatáskörben eljárva a koronavírus fertőzés kapcsán elrendelt veszélyhelyzetre tekintettel az alábbi döntést hoztam:

Egyetértek azzal, hogy Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata a benyújtandó WeReGreen pályázatban konzorciumi partnerként az előterjesztés szerinti tartalommal részt vegyen.

A benyújtott pályázat elbírálását követően az elnyert pályázati támogatásról és a pályázat részletes tartalmáról a Városstratégiai, Idegenforgalmi és Sport Bizottságot tájékoztatni kell.

A döntés meghozatalánál figyelemmel voltam arra, hogy a döntésnél csak a veszélyhelyzet következtében szükségessé váló intézkedéseket tegyem meg.

A végrehajtásért felelős megnevezése:

Dr. Nemény András polgármester

Dr. Horváth Attila alpolgármester

Dr. Károlyi Ákos jegyző

Kalmár Ervin, a Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály vezetője

Határidő: 2021. január 26.

(: Dr. Nemény András :)

